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Kova Sezonu Devam Ediyor:
Özgürlük İsteği %100, Sabır %3

Bu hafta “bir şeyler olacak gibi ama tam da olmuyor” 
haftası. Hani bilgisayar açık, sekmeler hazır… ama 
tıklamıyorsun. Aynı his.

Güneş hâlâ Kova’da,
özgürlük isteği zirve, sabır yerlerde.
Kimseye hesap vermek istemiyoruz ama
kimseyi de tamamen salacak cesaret yok.

Haftanın ilk günleri biraz dağınık.
Plan var, motivasyon yok.
Motivasyon var, enerji yok.
Gezegenler diyor ki: idare et, ama çok da kasma.

Merkür yüzünden konuşmalar hızlanıyor ama herkes 
kendi versiyonunu dinliyor. Aynı cümle üç kişide üç 
farklı anlama geliyor. Tartışma çıkarsa şaşırma,
ama ciddiye de alma — iki güne unutuluyor.

Hafta ortasında kısa bir toparlanma geliyor.
“Ben aslında fena değilim” özgüveni yükseliyor.
Onu da abartma, geçici.

Hafta sonuna doğru Ay’ın desteğiyle
daha sosyal, daha hafif bir mod var.
İnsan görmek iyi geliyor ama
dozu önemli: azı karar, fazlası bayıyor.

Özetle:
Bu hafta büyük kararlar haftası değil.
Ama küçük farkındalıklar çok.
Kendini çok zorlamadan ilerle,
zaten evren de senden maraton beklemiyor.

San Vibes’ın Esin Kaynağı:
Esin Tin

Gazetenin Pelerinsiz Kahramanı:
Anıl V. Gelegen

Sözü size bıraktık; çünkü bu hikâye zaten hep birlikte yazılıyor.

Ofiste bir süredir herkes aynı şeyi fısıldıyordu:
“Ekipler çok, iletişim az.”
Tam o sırada Esin Hanım devreye girdi.

Detayları gözden kaçırmayan, resmi bütün hâline ge-
tiren taraf oldu. Gazete fikriyle ekipler birbirinin işin-
den haberdar olmaya başladı, yeni projeler kulaktan 
kulağa değil, sayfalardan konuşulur oldu.

Esin Hanım’ın tarzı tam da bu: dağınığı toparlamak, 
kopuk yerleri birbirine bağlamak.
Ofiste kendisine ‘octopus’ denmesi boşuna değil;
iyi ki var.

Ve evet… 10 olduk
Artık sayılar büyüyor,
hikâye de.
3 aydır her Pazartesi
düzenli olarak
buluştuğumuz gazetemiz, 
bu sayıyla birlikte kendi 
ritmini buldu. O yüzden 
bu özel sayıda farklı bir 
şey yapalım dedik ve sizi 
işin mutfağına
davet ediyoruz.

Anıl Bey, gazetenin arkasındaki gizli güç.
Yazılara eklediği görseller ve karikatürlerle 
okunurluk fark edilir şekilde artıyor.
Bir haberin “bir tık daha iyi” hâli varsa, orada 
mutlaka onun dokunuşu var. Revize mi geldi? 
Anında yapılır.
Zor bir iş mi çıktı? Yaklaşım hep aynı:
“Hallederiz.” Üstelik sadece verilen işi yapmakla 
kalmıyor, araya yeni fikirler eklemeyi de ihmal 
etmiyor.  Anıl Bey varken gazetede panik yok, 
her durumda bir şekilde ‘Hallederiz’!
İyi ki varsın.

Ofisin Haber Radarı:
Pelin Bircan
Pelin Hanım, San Vibes’ın güler yüzlü kalemlerinden biri. 
Yazdığı haberlerle şirket içindeki gelişmeleri hem keyifli 
hem anlaşılır bir şekilde aktarıyor.
Girişte insanlarla sürekli temas hâlinde olması sayesinde, 
ekiplerden ufak haberleri, sürprizleri ve ofisteki minik
dedikoduları kolayca topluyor. Şirket içi etkinlikler, ufak 
sürprizler ya da gündemdekiler… Hiçbiri onun radarından
kaçmıyor. Dikkat edin radarlara yakalanmamaya çalışın.
O güzel gözler daha neler görecek neler :) 

Gazetenin Sessiz Gücü:
Şebnem Çakmur
Şebnem Hanım, San Vibes’ın yayın koordinatörü olarak 
işin mutfağında her şeyi sakin sakin toparlayan isimlerden 
biri. Naif üslubu, güler yüzü ve tatlı diliyle,
en yoğun anlarda bile ortamı yumuşatmayı başarıyor. 

Diğer binadaki ekiplerle gazetenin bağı da onun üzerinden 
kuruluyor. Gazetede bir şeyler karıştığında, takvim 
sıkıştığında ya da “bununla ilgiline yazabiliriz?” sorusu 
ortaya çıktığında, Şebnem Hanım devreye giriyor.
Takvim sıkışsa da son dakika sürprizleri çıksa da Şebnem 
Hanım gülümsemesiyle hep devrede;
teşekkürler her şey için!

San Vibes’ın Yeni İmzası:
Asya Akdoğan
Asya, hem şirketimizin hem de gazetemizin en 
yeni isimlerinden biri. Kısa sürede gazeteye kat-
tığı tasarımlar ve yaratıcı dokunuşlarla farkını 
hissettirmeye başladı bile. Sayfalara farklı bir 
gözle bakıyor, “Bunu şöyle denesek?” demekten 
çekinmiyor. Küçük ama yerinde dokunuşlarla 
ferah bir hava, net bir etki yaratıyor. Ortaya 
çıkan işler; düşünülmüş, özenli ve güçlü bir 
görsel dil taşıyor.
Hayal dünyanla nice güzel çalışmalara…
Aramıza hoş geldin!

Gezegenlerin ve Yıldızların Tercümanı:
Gizemli Astrolog
Gazetemizin astroloji köşesini hazırlayan isim, gökyüzünü 
sadece yorumlamakla kalmıyor; onu kelimelerle sakin, 
anlaşılır ve keyifli bir dile dönüştürüyor. Her hafta açıyor 
haritasını bakıyor ; aya, güneşe, yıldıza, gezegene. 

Kısacası, yıldızlar hareket ederken biz de onun satırlarıyla 
gökyüzünü biraz daha yakından takip ediyoruz.
İyi ki yıldızları bu kadar keyifli, anlaşılır ve bizden biri 
gibi anlatan bir kalemimiz var.
Teşekkürler ‘gizemli yıldızımız’.

MİT’ten Transfer:
Sevcan Karataş 
Gazetemizin 5. sayısında ekibe katılan Sevcan, daha ilk 
günden oyunun kurallarını değiştirdi, kendisi tam 20 
haberle gelerek gündemi baştan yazdı.
Bu kez ekip olarak “Bu içerikleri nereye sığdıracağız?” 
telaşına kapıldık.

Güler yüzü, enerjisi ve üretkenliğiyle hem yayın plan-
lamamıza hız kazandırdı hem de ofis havasını yukarı 
taşıdı. Bu kadar iyi bir gözlemci olduğunu bilmiyorduk 
Sevcan, acaba MİT’e mi başlasan? Katkıların ve emeğin 
için çok teşekkürler!

Merve UYAROĞLU:
Bültendeki içeriklerin her hafta güncellenmesi ve
dolu dolu olması güzel. Özellikle farklı yüzleri ve başka
departmanlarda çalışan insanları görmek hoş. En sevdiğim
köşe Atroloji Köşesi ve her hafta merakla takip ediyorum.
Bugüne kadar da en beğendiğim içerik ise En’lerin yer aldığı
2025 yılında biz olmuştu. Emeklerinize sağlık.

Erol TÜRK:
Her hafta takip ediyorum, içerikleri çok başarılı buluyorum. 
Her hafta nasıl bu kadar içerik buluyorsunuz merak ediyorum. 
Elinize sağlık güzel iş çıkarıyorsunuz.

Özel Oytun TÜRKOĞLU:
Her hafta heyecanla, merakla bekliyorum. Bence çok iyi gidiyor,
kişiye özel çalışmalarınız da gözlemleriniz de çok iyi,
tebrikler elinize sağlık.

Alper ÖZEN:
Genel olarak içerik yapısını anlaşılır, akışını düzenli ve
bilgilendirici buluyorum. Kurum içi gelişmeleri tek bir
çatı altında takip edebilmek açısından oldukça faydalı bir yayın.

Ayrıca farklı ekiplerin yürüttüğü çalışmaların görünür hale gelmesi, kurum içi iletişimi ve 
karşılıklı farkındalığı artırıyor. SanVibes’ın   düzenli olarak paylaşılması, şirket içindeki güncel 
gelişmeleri takip   etmeyi kolaylaştırdığı gibi, ortak bir kurumsal hafıza oluşmasına da katkı 
sağlıyor. Akılda kalan haber; “En mızıkçı Alper” haberi açık ara en akılda kalan içerikti.
Buradan Haluk’a da selam olsun; kendisi bu mızıkçılık ekosisteminin önemli bir parçasıdır.

Özkan DALGIÇ:
SanVibes, güçlü dili ve samimi anlatımıyla şirket kültürünü 

çok iyi yansıtıyor; okuyan herkeste aidiyet, “biz” duygusu 
oluşturuyor ve bu çok güzel bir iç iletişim yöntemi.

Hasan Hüseyin TOPBAŞ;
Sayesinde şirket içi/yakını hiç bir haberi kaçırmıyoruz, favori 
başlığım astroloji ki bu hafta benim burçta kova itibariyle

Sefa SAYDAM:
San Vibes sadece keyifli ve eğlenceli değil; diğer ekiplerin üzerinde 
çalıştığı konuları, hedefleri ve yapılan işleri görmek benim için de yol 
gösterici oluyor.

Gamze ÇİÇEK:
Bence SanVibes, şirket içi eğlenceli bir bülten ancak
içerikler bazen fazla uzun ve detaylı. Bence daha kısa
metinler, daha vurucu başlıklar ve biraz daha mizah çok iyi olur.
Şirkette yapılan şapka partisine ait görseller aklımda en çok kalan içerik oldu.

Gülay UZUNLAR:
SAN Vibes ile gelişmeleri takip edebilmek, haftalık neler olup bittiğini 
görmek hoşuma gidiyor. Genel olarak  sıcak ve samimi yayınlar
hazırlanıyor. Emeği geçen herkesin çabasını takdir ediyorum, teşekkürler.

Selçuk UÇAR:
San Vibes’ı büyük bir keyifle okuyorum; kiminle ilgili bir haber
varsa hemen kendisine gönderiyorum. Personellerle ilgili
paylaşımlar okuma oranını artırırken, AI ile hazırlanan
karikatürler ve sosyal medya tarzı içerikler okumayı daha da
eğlenceli hale getiriyor. Bu hafta kim var acaba diye merakla bekliyorum.

Emine BİÇER :
Haftayı yaşamış olmak yetmiyor, bir de böyle
özetini okumak gerekiyor. Şaka şaka :D okuyanca gülümseten, 
pazartesi sendromunu unutturan, motive edici bir çalışma <3.

Berk TURGUT :
Şirket süreçlerine ve çalışma arkadaşlarımıza ait hikayeleri okumak güzel ve 
samimi hissettiriyor, bunun ekip arkadaşlarına ve şirkete olan bağı arttırdığı 
görüşündeyim. Hem tasarım olarak hem de içerik olarak keyifli bir okuma
deneyimi sunuyor.

Fulya ÜSTÜNEL :
Burada sadece çalışmıyoruz, birlikte keyif alıyoruz.” dedirten bir kurum 
kültürü yaratıyor. Etkisi gerçekten büyük; daha açmadan insanın aklına 

“Acaba bu hafta ne var?” sorusunu   düşürüyor. Bu keyifli, özenli ve emek 
dolu içerik için her hafta   zaman ayıran, katkı sunan tüm ekibe içten bir 

teşekkürler <3

Haluk YAZICI:
SanVibes’ı çok keyifli buluyorum; merakla bir sonraki sayıyı 

bekliyorum. Özellikle ‘Enler’ haberi en sevdiğim haber.
Alper’in mızıkçılıklarının tescillenmiş

olmasının da bunda katkısı var.

Fatih Öksüzoğlu :
Enerjiniz ve samimiyetinizle yüzümüzü güldürdünüz. 
İfşanız bol olsun (ama benden uzak olsun :D).

Rahmetullah ÖZSAYGIL:
San Vibes’ı her hafta keyifle okuyorum;
şirket içindeki tüm gelişmeleri takip etmemizi sağlıyor.

Burak ÇAY:
İçerikler samimi, enerjik ve ekip ruhunu yansıtıyor. İletişimimizi 
yükselten, pozitif enerji veren yayınları heyecanla takip etmekteyim.
Okuyucuyu dahil eden mini anketler ya da soru-cevap köşeleri 
gazeteyi daha interaktif hale getirebilir. Her sayıda bir departmana 
ayrıca yer verilebilir. Sosyal sorumluluk projeleri için daha fazla 
bildiri yapılabilir. EN Köşesi: En Mızıkçı - Alper Özen ve tabiki 
Sayko'ya veda köşesi en aklımda kalanlardı.

Gökmen ERDOĞDU :
Şirket içi aktivitelerden haberdar olmamızı sağlıyor.
Bu hafta ne olacak acaba diye merakla
yeni sayıyı bekliyoruz.

Emeğiyle bu yolculuğu büyütenler...
Birlikte geçen yıllarda bu hafta

Esin Tin
Şebnem Çakmur
Pelin Bircan
Sevcan Karataş
Anıl Vahap Gelegen
Asya Akdoğan

Genel Yayın Yönetmeni
Yayın Kordinatörü
Editör
Editör
Dizayn
Dizayn

Emeği Geçenler

Bültenle ilgili görüş, öneri ve duyurularınızı 
Pelin Bircan veya Sevcan Karataş’a iletebilirsiniz

Yıl Dönümleri

Yasin Yurduseven - Commercial Global Sales Department (2. Yıl)
Said Borazanoglu - IT Infrastructure (7. yıl)
Asiye Orhan - DMC Products & Yield Management Department (6. yıl)
Özge Uzun - Flight Customer Support Department (3. yıl)
Pelin Uzun - Tour Operator - Complaint Management Department (3. yıl)

Duyurular!

Townhall / 3 Şubat 2026
14:00-15:00 / İstanbul Toplantı Salonu
 
Emitt Fuarı / 5-7 Şubat 2026
İstanbul 
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